VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTbl

1. CHATb WTaTHbIN NblNbHUK.

2. YcTaHOBUTb Ha CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU
nogpamMHuka ravku 1 n BBEpHyTb B HUX BONThI
M10x80 Ha HecKkornbko 0bopoToB.

3. OcHoBaHWe 3alinTbl HageTb Ha
ycTaHoBneHHble 6onTtel M10x80, a nepeaHoo
yacTb npukpenutb ontamm M10x140 yepes
BTYIKU 2, NpeaBapuUTeibHO 3anoXne ramkm 1.

4. Bce TOUKM KpenneHns 3aTaHYThb.

KomnnekrtywLwue Kon-Bo
1 | bont M10x80 2 WT.
2 |bont M10x140 2 WT.
3 |laiika M10 1 @ 4 Wr.
4 | lanba 10 (yBennyeHHasn) 8 wrT.
5 |Brynka 2 G 2 Wr.
~

MponsBecTn cMasky KpenéxHboix 60nToB Macnom unm gpyroi

KOHCBDBEIL{HOHHOH UOKOCTBHO
NononHuTensbHan MHopMaLmMa Ha opuLManbHoM calTe: www.alfeco.ru

ALF2460st
Lexus ES 200/250/300h/350 log seinycka: 2012 - V- all
Toyota Camry (XV50) log seinycka: 2011 - 2018 V-35
3awuTa kaptepa 1 Krirl @z@'
%
2 oW
¥ X
R @F
\e{b .Q;I\
&

bont Q
M10x140

_bonr
M10x80

Bec zawuTthl: 8,8 Kr

Bec komnnektauuu: 0,3 kr '
Pasmep sawmuTel: 980x700x50 A L F E c 0

MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTBI 13 CTANW 1 ANIOMUHWA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




